

湖南一贪官逃亡69天被抓

涉嫌挪用千万公款，流窜30余城镇后落网

湖南省祁东县国有资产管理局原局长周弘波，因涉嫌挪用巨额公款被立案调查后，他逃往全国30余个城镇，平均每两天就要换一个地方。2013年11月28日，他在长沙一酒店被例行检查的民警抓获。

2013年12月17日，衡阳市检察院以挪用公款罪决定逮捕周弘波。近日，衡阳检方披露了周弘波69天的惊恐逃亡之路。

东窗事发惊恐外逃

2013年3月，祁东县委组织对全县行政事业单位进行优化经济环境考评过程中，县财政局下属副科级事业单位国有资产管理局被考评倒数第一。祁东县委研究决定，对考评结果负有主要责任的该局局长周弘波予以免职。

9月初，审计局进场对周弘波进行离任审计。在审计过程中发现，国资局下属的国有资产管理公司财务混乱，收支严重不平衡，且有巨额资金去向不明。

9月21日，在审计人员找周弘波了解有关情况时，周弘波已外逃。

祁东县委、县政府主要领导获悉上述情况后，立即召集县纪委、县检察院、县审计局、县公安局负责人研判案情，部署侦查和抓逃。

据联合调查组初查：周弘波利用其担任国资局局长、国有资产管理公司董事长职务上的便利，涉嫌挪用国有资产处置款1100多万元，用于其本人实际控制的两个房地产建筑公司注册验资和经营。

专程逃往深圳取款

据周弘波交代，在审计人员进驻国资局

进行审计之时，他就预感到罪行即将败露，便开始谋划逃亡路线。

之前因工作关系，周弘波多次出差云南、广西等地，他认为云南、广西靠近缅甸、老挝，出境方便，所以逃亡的第一站他就到达了广西柳州。

周弘波生性多疑，在一个地方不敢久呆，住两三天即走，从柳州逃到昆明，从昆明逃到大理，从大理逃到西双版纳，从西双版纳逃到瑞丽等地，周弘波共奔波于广西、广东和湖南30余个城镇。

在逃亡的过程中，周弘波将证明自己身份的所有证件全部丢弃，并托人仿造了一张身份证，但他觉得假证容易被辨识，所以一直藏起来没敢使用。

为躲避车站监控和盘查，周弘波对面部进行遮挡后才去买票，而且选择乘坐当天最后一班汽车，购票后不在候车室休息，而是躲在附近的公园或山上休息，上车后就假装在车上睡觉。

周弘波交代，为了逃避侦查，他不敢使用银行卡在逃亡地取款，为此，他曾专程逃往深圳取款，取款后立即逃往另一个城市。

为了误导侦查，周弘波还将以前使用的电话卡在设置呼叫转移后交给他人保管，在逃亡途中购买多张电话卡，但只在深夜开机，向人打听案情，并学着电视剧进行反侦

查，控制通话时长，防止被追踪。

住小旅店睡靠窗床

周弘波到案后交代，在逃亡途中，他身心备受煎熬，不敢住大酒店，只敢住身份登记不严格的小旅店，而且对房间选择有要求，楼层不能太高，要有窗户，睡在靠窗床，便于警察查房跳窗逃离。“每次听到服务员清理房间的敲门声，我都吓得从床上蹦了起来，不敢吱声，我以为是警察抓我，我得随时准备逃跑，直至服务员敲几声后问需不需要清理房间，我从猫眼看到只有服务员一人时，我才敢回应。”

“我原想偷渡出国，真到了那一刻，我却因为害怕放弃了！”周弘波逃到瑞丽后，就开始联系当地的黑中介帮忙从中缅边境偷渡出境，并商量好了价格，他自己也多次前往中缅边境的山区进行实地察看。由于不会缅甸语，害怕偷渡后遭到敲诈，害怕被人贩卖掉去当黑劳工，最终还是放弃了偷渡的打算。

2013年11月28日上午10时32分，在长沙市开福区东风路某快捷酒店内，祁东县人民检察院法警队、反贪局5名干警在当地警方和酒店的协助下，一举将周弘波抓捕，结束了他长达69天的逃亡之路。

据《南方都市报》

韩亚空难中国乘客在美集体起诉波音

律师称将索赔数百万美元

2013年7月6日，韩亚航空一架搭载着140名中国乘客的班机，在美国旧金山国际机场发生空难，3名中国学生不幸罹难。

近日，约80名中国乘客委托美国律师，正式起诉失事飞机的制造商——美国波音公司，要求其承担部分责任，并对乘客的人身伤害作出赔偿。记者从美国律师处获悉，这一集体诉讼，目前已获伊利诺伊州库克县巡回法院立案受理，起诉书显示，每人的索赔额都超过了5万美元。索赔总额达数百万美元，“但诉讼有可能持续两年”。

“这是一起针对波音公司的产品责任诉讼，因为它在这起空难中，存在疏忽过失。”本案代理律师——美国瑞克律律师事务所律师莫妮卡·凯利告诉记者，“飞机有设计缺陷”和“波音公司未对飞行员进行足够的训练”，是其被起诉的主因。

记者在起诉书中注意到，原告中也包括3名罹难学生生前就读的江山中学部分同学，但记者在起诉书中发现3人及其家属的名字。

截至发稿，记者未能联系上3位罹难学生的家长，而曾在此英语夏令营中担任带队老师的叶莲军向记者证实：“3名罹难学生的家长，一般来说也应该参与集体诉讼，但在一些问题上，会单独处理。”

据《中国青年报》

酒鬼酒亿元存款被盗窃案 嫌犯在安徽落网

安徽省宁国市警方29日证实，2014年1月19日深夜，警方发现酒鬼酒1亿元存款被盗窃案2名逃犯入住宁国某大酒店的线索，并于20日凌晨将犯罪嫌疑人贾某抓获，犯罪嫌疑人陈某也于当日凌晨在宣城市区落网。

1月27日，上市公司酒鬼酒发布公告称：2013年11月29日，酒鬼酒子公司酒鬼酒供销有限责任公司在中国农业银行杭州分行华丰路支行开立了户名为“酒鬼酒供销有限责任公司”的活期结算账户，其后共计1亿元人民币存款被盗。

继披露公司银行存款被盗窃1亿元后，酒鬼酒发布2013年业绩预告称，受“存款被盗”以及市场变化等因素影响，2013年公司净利润预计亏损6800万-7800万元。

酒鬼酒表示，2013年业绩出现亏损的原因：一是市场出现变化，白酒行业进入调整期，公司营业收入大幅下降。二是“存款被盗”事件将影响净利润。

目前，安徽警方表示，两名嫌疑人已移交湖南警方，案情正在进一步审理中。

据新华社

杭州一家三口染 H7N9 禽流感 病因在查

浙江省卫生计生委29日通报了一起杭州市人感染H7N9禽流感家庭聚集性病例调查进展情况。

通报称，今年1月，在该委公布的人感染H7N9禽流感确诊病例中，有杭州市萧山区一个家庭出现聚集性病例，3人发病。在发病前3名患者存在共同环境暴露，也有密切接触，确切的感染原因，国家和省级专家正在研究，一有最终正式结果即时向社会公布。

浙江省卫生计生委此前公布的疫情通报显示：1月20日，49岁的杭州萧山患者俞某某被确诊为人感染H7N9禽流感病例。3天后，其23岁的女儿也被确诊为人感染H7N9禽流感病例。两人均被确诊为重症。27日，医院再度确诊，患者俞某某的妻子

王某某也感染了H7N9禽流感病例，病情为轻症。

据H7N9禽流感诊治专家、浙江大学医学院附属第一医院传染科副主任医师梁伟峰教授介绍，在这一家三口中，父亲最先发病。21日起，曾陪护过俞某某的女儿开始出现喉部不适，22日起出现发烧情况，后经医院病毒检测，确诊为人感染H7N9禽流感病例。22日，陪护过丈夫的王某某也出现咽部不适伴咳嗽咳痰等情况，并于27日被确诊为人感染H7N9禽流感病例。目前，俞某某因医治无效已死亡。

目前，专家正在开展流行病学的调查。对于聚集发病的原因，有专家认为三人有共同禽类暴露史；而有专家则认为他们之间存在人际二代传播，最先发病的丈夫传给了妻

子和女儿的可能性较大。目前，专家尚无明确定论。中国工程院院士李兰娟表示，即便这起家庭聚集性病例被最终确认为有限人传人，大家也不必恐慌。

从目前国家发布的情况看，尚未出现持续的人传人，而仅仅是不排除有限的非持续的人传人。“所谓‘有限’指的是传染的范围受限，是个案性的，而非广泛性的人传人；而所谓‘非持续’指的是没有连续传代的情况，仅出现个别的甲传乙，但没有发现乙再传丙的三代病例。”李兰娟院士说。

浙江省卫生计生委当天还公布了最新确诊的人感染H7N9禽流感病例情况。当天我省新增3例感染病例，分别在温州、杭州萧山区、和杭州上城区。

据新华社

中国商业名牌企业·全国“百城万店无假货活动”示范店

宁波钟表眼镜公司 NCWGC

2014农历年(马) 钟表眼镜 优惠月

向全市人民拜年 祝春节快乐 万事如意!

活动日期: 2014年1月25日-2月23日

镜架

花花公子: 市场价580元 特价**408元**

时尚板材: 市场价400元 特价**360元**

镜片(独家经销)

1.60皇玉至尊非球面抗蓝光加膜树脂片

市场价790元 特价**550元**

1.60依视路非球面双面抗UV加膜树脂片

市场价1360元 特价**980元**

太阳镜全场 3.8折起

2014年新款 太阳镜全场 **7.5折**

名牌渐进片

(蔡司、依视路、尼康)

由高级验光师专配

优惠酬宾

购隐形镜

消费满送移动充值卡

千元以上, 部分钟表享受折后再折

★中国四大名表: 飞亚达、依波、天王、罗西尼 **特惠酬宾**

★特优推出: 卡西欧公司设专柜、学生用表

★优势推荐: **瑞士梅花表、日本西铁城表**

(梅花表、西铁城表, 宁波地区独家, 特约经销、特约维修店)

★名牌落地大钟、挂钟**7.8折**(霸王、九鼎、落地钟全部采用德国进口机芯)

公司下设总店: **宁波钟表眼镜公司天一广场总店**

地址: 天一广场2号门入口处 电话: 87366276 87366296

宁波钟表眼镜公司新华路店

地址: 宁波中山东路181号 新华书店一楼中门 电话: 87287506

消费满就送, 更多优惠详见店内海报

所有礼品送完为止